
Report of Feedback from Students of 

Sankrail Anil Biswas Smriti Mahavidyalaya 

 
We have conducted various kinds of feedback from around 750 students of Sankrail Anil 

Biswas Smriti Mahavidyalaya,Kultikri, preparing different forms of questionnaires, the 

details of which are given in the 

Following section of the feedback reports. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

i) How much of the syllabus was covered in the class?   ii) How well did the teachers prepare for the classes?   

 
 

85 to 100%

70 to 84%

30-69%

Below 30%

Satisfactorily poorly Indifferently Wont teach at all

iii) How well were the teachers able to communicate? 

 

Always Effective Satisfactorily

Generally Ineffective Very Poor Communication

iv) The institute/ teachers use student centric methods, 

such as experiential learning, participative learning and 

problem solving methodologies for enhancing learning 

experiences?  

 

To Great Extend Moderate Very Little Not at all



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

v)  What percentage of teachers use ICT tools 

such as LCD projector, Multimedia, etc. while 

teaching?  

 

70-90%

50-69%

30-49%

Below
29%

vi)  Fairness of the internal evaluation process 

by the teachers?  
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Always FairUsually FairUsually UnfairUnfair

vii)  Teachers inform you about your 
expected competencies, course outcomes 
and programme outcomes every time? 
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viii) The overall quality of teaching-
learning process in your institute is very 
good.  
 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ix) The teaching and mentoring process in 
your institution facilitates you in cognitive, 
social and emotional growth?  
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x) Library facility of the institution is 
very good?  
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xi) The Institution supports co curricular and 
cultural growth apart from classbased 
teaching learning?  
 

xii)  The institution facilities sports, yoga, 
and physical health?  
 

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree
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xiii) The new syllabus curriculum is 
satisfactory and beneficial to students?  
 

xiv) The Students are satisfied with the 
new CBCS System?  
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